
Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

745 1,288 162 51 130 2,376

31.4% 54.2% 6.8% 2.1% 5.5% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

743 1,190 228 84 131 2,376

31.3% 50.1% 9.6% 3.5% 5.5% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

令和5年度 卒業時アンケート集計結果(全学共通・選択式)

1年生時(2020)

（学修の記録）

2年生時(2021)

（学修の記録）

3年生時(2022)

（学修の記録）

4年生時(2023)

対象者数 回答者数 回答率

2,467名 2,281名 92.5%

学士課程

(1)各設問の集計結果（入学時からの経年変化）

1年生時(2020)

Ⅰ．各種「能力」をどの程度身に付けたか（設問1～8）

-

-

-

3.21

-

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

設問１
 以下の設問1～6では、「学位授与に関する方針 (ディプロマ・ポリシー)」に掲げる３つの特質に関する６つの具体的な能力
の達成度についてお尋ねします。
【特質１】あなたは、学士課程において、「人間性」（豊かな教養と高い倫理性をそなえ、知性、理性及び感性が調和し、自
立した社会人として行動できるようになるための特質）に関する次の２つの具体的な能力（【1-1】と【1-2】）がどの程度身
についたと思いますか？

【1-1】様々な場面において、状況を適切に把握し主体的に判断する力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

設問2
【1-2】専門性や価値観を異にする人々と協働して課題解決にあたるチームワーク力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

-

-

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

（学修の記録）

（学修の記録）

（学修の記録）

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

3.15

31.4% 54.2% 6.8%2.1% 5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．十分身についた Ⅱ．ある程度身についた Ⅲ．あまり身につかなかった

Ⅳ．ほとんど身につかなかった Ⅴ．わからない

3.21 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

3.15 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

687 1,249 250 62 128 2,376

28.9% 52.6% 10.5% 2.6% 5.4% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

1年生時(2020)

（学修の記録）

2年生時(2021)

（学修の記録）

-

-

-

3.14

設問3
【特質２】あなたは、学士課程において、「創造性」（伝統的な思考や方法を批判的に継承し、自ら課題を設定して創造的に
解決できるようになるための特質）に関する次の２つの具体的な能力（【2-1】と【2-2】）がどの程度身についたと思います
か？
【2-1】他の学問分野の基本的なものの考え方を学び、自らの専門分野との違いを理解する力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

3年生時(2022)

（学修の記録）

4年生時(2023)

31.3% 50.1% 9.6% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．少しずつ身についている

Ⅲ．できないが、重要だと感じている Ⅳ．ほとんどできない

28.9% 52.6% 10.5% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．日常生活や日々の学修に活かしている

Ⅲ．いくらか関心を抱いている Ⅳ．ほとんど知らない

3.14 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

732 1,225 232 57 130 2,376

30.8% 51.6% 9.8% 2.4% 5.5% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

638 1,054 401 168 115 2,376

26.9% 44.4% 16.9% 7.1% 4.8% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

（学修の記録）

3年生時(2022)

（学修の記録）

4年生時(2023)

3年生時(2022)

（学修の記録）
-

2.96
4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

-

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

1年生時(2020)

1年生時(2020)

（学修の記録）

（学修の記録）

2年生時(2021)

2年生時(2021)

-

3.17

-

-

-

設問4
【2-2】能動的に学び、新たな発想を生み出す力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

設問5
【特質３】あなたは、学士課程において、「国際性」（多様な価値観を尊重し、多文化社会のより深い理解に努め、優れたコ
ミュニケーション能力を発揮できるようになるための特質）に関する次の２つの具体的な能力（【3-1】と【3-2】）がどの程
度身についたと思いますか？
【3-1】複数の言語で異なる文化の人々と意思を通じ合うことができる力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

（学修の記録）

30.8% 51.6% 9.8% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．日常生活や日々の学修に活かしている

Ⅲ．いくらか関心を抱いている Ⅳ．あまり考えたことがない

26.9% 44.4% 16.9% 7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．実践しており身についている Ⅱ．実践したことがありある程度身についている

Ⅲ．実践したことはあるが、あまり身についていない Ⅳ．実践したことはない

3.17 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.96 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

730 1,146 280 95 125 2,376

30.7% 48.2% 11.8% 4.0% 5.3% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

170 1,099 1,009 206 94 2,578

6.6% 42.6% 39.1% 8.0% 3.6% 100.0%

218 930 1,026 304 83 2,561

8.5% 36.3% 40.1% 11.9% 3.2% 100.0%

325 1,044 855 301 84 2,609

12.5% 40.0% 32.8% 11.5% 3.2% 100.0%

553 968 470 189 101 2,281

24.2% 42.4% 20.6% 8.3% 4.4% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

設問7
あなたは、学士課程において、【外国語の運用・表現能力】がどの程度身についたと思いますか。
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

-

3.12

4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

1年生時(2020)

3年生時(2022)

（学修の記録）

4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

（学修の記録）

2年生時(2021)

（学修の記録）

3年生時(2022)

（学修の記録）

2.86

（学修の記録）

2年生時(2021)

（学修の記録）

-

設問6
【3-2】文化、思想、価値観の多様性を受容し、地球的課題を理解する力
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

-

2.50

2.43

2.55

1年生時(2020)

30.7% 48.2% 11.8% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．実践しており身についている Ⅱ．実践したことがありある程度身についている

Ⅲ．実践したことはあるが、あまり身についていない Ⅳ．実践したことはない

6.6%

8.5%

12.5%

24.2%

42.6%

36.3%

40.0%

42.4%

39.1%

40.1%

32.8%

20.6%

8.0%

11.9%

11.5%

8.3%

3.6%

3.2%

3.2%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．十分身についた Ⅱ．ある程度身についた Ⅲ．あまり身につかなかった

Ⅳ．ほとんど身につかなかった Ⅴ．わからない

3.12 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.50 2.43 2.55 
2.86 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

161 899 1,071 301 146 2,578

6.2% 34.9% 41.5% 11.7% 5.7% 100.0%

211 1,206 844 180 120 2,561

8.2% 47.1% 33.0% 7.0% 4.7% 100.0%

347 1,467 560 155 80 2,609

13.3% 56.2% 21.5% 5.9% 3.1% 100.0%

692 1,252 189 51 97 2,281

30.3% 54.9% 8.3% 2.2% 4.3% 100.0%
※医学部医学科（6年制）については、の卒業時アンケート「4年生時」に最終学年である6年生集計値を入力している。

1年生時(2020)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

設問8
あなたは、学士課程において、【専門分野に関する深い知識・技能】がどの程度身についたと思いますか。
　　Ⅰ．十分身についた(4)
　　Ⅱ．ある程度身についた(3)
　　Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
　　Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
　　Ⅴ．わからない (0)

（学修の記録）

3年生時(2022)

2.59

2.79

3.18
4年生時(2023)

2.38

（学修の記録）

（学修の記録）

2年生時(2021)

6.2%

8.2%

13.3%

30.3%

34.9%

47.1%

56.2%

54.9%

41.5%

33.0%

21.5%

8.3%

11.7%

7.0%

5.9%

2.2%

5.7%

4.7%

3.1%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2020)

2年生時(2021)

3年生時(2022)

4年生時(2023)

Ⅰ．十分身についた Ⅱ．ある程度身についた Ⅲ．あまり身につかなかった

Ⅳ．ほとんど身につかなかった Ⅴ．わからない

2.38 2.59 2.79 
3.18 

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 平均

745 1,288 162 51 130 3.21

743 1,190 228 84 131 3.15

687 1,249 250 62 128 3.14

732 1,225 232 57 130 3.17

638 1,054 401 168 115 2.96

730 1,146 280 95 125 3.12

553 968 470 189 101 2.86

692 1,252 189 51 97 3.18

【ディプロマ・ポリシー】
設問１．（人間性）【1-1】様々な場面において、状況を適切に把握
し主体的に判断する力

【ディプロマ・ポリシー】
設問２．（人間性）【1-2】専門性や価値観を異にする人々と協働し
て課題解決にあたるチームワーク力

【ディプロマ・ポリシー】
設問３．（創造性）【2-1】他の学問分野の基本的なものの考え方を
学び、自らの専門分野との違いを理解する力

【ディプロマ・ポリシー】
設問４．（創造性）【2-2】能動的に学び、新たな発想を生み出す力

【ディプロマ・ポリシー】
設問５．（国際性）【3-1】複数の言語で異なる文化の人々と意思を
通じ合うことができる力

【ディプロマ・ポリシー】
設問６．（国際性）【3-2】文化、思想、価値観の多様性を受容し、
地球的課題を理解する力

設問７．あなたは、学士課程において、【外国語の運用・表現能
力】がどの程度身についたと思いますか。

設問８．あなたは、学士課程において、【専門分野に関する深い知
識・技能】がどの程度身についたと思いますか。

(2)卒業時における８つの「能力」に関する自己評価結果のバランス

3.21 

3.15 

3.14 

3.17 

2.96 

3.12 

2.86 

3.18 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

【ディプロマ・ポリシー】

設問１．（人間性）【1-1】様々な

場面において、状況を適切に

把握し主体的に判断する力

【ディプロマ・ポリシー】

設問２．（人間性）【1-2】専門

性や価値観を異にする人々と

協働して課題解決にあたる

チームワーク力

【ディプロマ・ポリシー】

設問３．（創造性）【2-1】他の

学問分野の基本的なものの

考え方を学び、自らの専門分

野との違いを理解する力

【ディプロマ・ポリシー】

設問４．（創造性）【2-2】能動

的に学び、新たな発想を生み

出す力

【ディプロマ・ポリシー】

設問５．（国際性）【3-1】複数

の言語で異なる文化の人々と

意思を通じ合うことができる力

【ディプロマ・ポリシー】

設問６．（国際性）【3-2】文化、

思想、価値観の多様性を受容

し、地球的課題を理解する力

設問７．あなたは、学士課程

において、【外国語の運用・表

現能力】がどの程度身につい

たと思いますか。

設問８．あなたは、学士課程

において、【専門分野に関す

る深い知識・技能】がどの程

度身についたと思いますか。

十分身についた・・・・・・・4点

ある程度身についた・・・・・3点

あまり身につかなかった・・・2点

ほとんど身につかなかった・・1点



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ Ⅵ 計 平均 

798 954 312 89 32 96 2,281

35.0% 41.8% 13.7% 3.9% 1.4% 4.2% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

995 919 254 70 43 2,281

43.6% 40.3% 11.1% 3.1% 1.9% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ Ⅵ 計 平均 

1,206 735 189 65 37 49 2,281

52.9% 32.2% 8.3% 2.8% 1.6% 2.1% 100.0%

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

設問10
在学中に【各学部で専門教育の講義・演習・実験を受けたこと】について、どの程度満足していますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)

設問11
在学中に【ゼミ・研究室に所属し指導教員から直接指導を受けたことや卒業研究を行ったこと】について、どの程度満足して
いますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)
   Ⅵ．該当なし (-)

4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

(1)各設問の集計結果（卒業時のみの設問）

設問9
在学中に【全学共通教育の講義・演習・実験を受けたこと】について、どの程度満足していますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)
   Ⅵ．該当なし (0)

4年生時(2023)
4.10

4.21

4.35

Ⅱ．神戸大学の教育に関する「満足度」（設問9～11、15）

35.0% 41.8% 13.7% 3.9%
1.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年生時(2023)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない Ⅵ．該当なし

43.6% 40.3% 11.1%
3.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年生時(2023)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない

52.9% 32.2% 8.3% 2.8%
1.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年生時(2023)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない Ⅵ．該当なし



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

1,070 889 239 55 28 2,281

46.9% 39.0% 10.5% 2.4% 1.2% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 平均

798 954 312 89 32 4.10

995 919 254 70 43 4.21

1,206 735 189 65 37 4.35

1,070 889 239 55 28 4.28

設問15
あなたは神戸大学で受けた教育に満足していますか。次の中から１つ選択し、よろしければその理由を記載してください。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)

設問15．あなたは神戸大学で受けた教育に満足していますか。次の中から１
つ選択し、よろしければその理由を記載してください。

4年生時(2023)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

(2)卒業時における４つの「満足度」に関する自己評価結果のバランス

設問９．在学中に【全学共通教育の講義・演習・実験を受けたこと】につい
て、どの程度満足していますか。

設問10．在学中に【各学部で専門教育の講義・演習・実験を受けたこと】に
ついて、どの程度満足していますか。

設問11．在学中に【ゼミ・研究室に所属し指導教員から直接指導を受けたこ
とや卒業研究を行ったこと】について、どの程度満足していますか。

4.28

46.9% 39.0% 10.5% 2.4%1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年生時(2023)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない

4.10 

4.21 

4.35 

4.28 
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

９．【全学共通教育の講義・演

習・実験を受けたこと】

10．【各学部で専門教育の講

義・演習・実験を受けたこと】

11．【ゼミ・研究室に所属し指

導教員から直接指導を受けた

ことや卒業研究を行ったこと】

15．あなたは神戸大学で受け

た教育に満足していますか。

満足している・・・・・・・・・・・5点

どちらかといえば満足している・・・4点

どちらともいえない・・・・・・・・3点

どちらかといえば満足していない・・2点

満足していない・・・・・・・・・・1点



(※)Ⅰを1点、Ⅱを2点、Ⅲを3点、4を4点として算出

13.現在　（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)） 1.77946 983 291 61

1,108 1,011 117 45 1.6012.入学時4年生時(2023)

Ⅰごく身近な内容に
ついてのみ、ある程
度

Ⅲ専門分野の内容に
ついても、ある程度

(1)各設問の集計結果（卒業時のみの質問）

設問12．あなたの【神戸大学入学時の英語力】に一番近いと思うものを次の中から選択してください。
設問13．あなたの【現在の英語力】に一番近いと思うものを次の中から選択してください。
   Ⅰ．自分に関係するごく身近な内容についてのみ、ある程度英語で対応できる。
   Ⅱ．一般的な内容について、ある程度なら英語で対応できる。
   Ⅲ．専門分野の内容についても、ある程度なら英語で対応できる。
   Ⅳ．広範囲にわたる高度な内容についても、英語で十分な対応ができる。

Ⅲ．「英語力」に関する自己評価結果（設問12～14）

Ⅳ広範囲にわたる高
度な内容について
も、十分な対応

平均値（※）

Ⅱ一般的な内容につ
いて、ある程度

780
34.20%

274
12.01%

51
2.24%

3
0.13%

150
6.58%

672
29.46%

177
7.76%

12
0.53%

8
0.35%

35
1.53%
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2.46%
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8
0.35%

2
0.09%

7
0.31%

28
1.23%

0

1

2

3

4

0 1 2 3 4

R
5
卒
業
時

入学時

入学時と卒業時の英語力（R5卒業時自己評価）



計

395未満 395～ 445～ 495～ 545～ 595～ 645～ 695～ 745～ 795～ 845～ 895～

1 1 8 18 22 87 117 162 134 118 72 60

50未満 50～ 55～ 60～ 65～ 70～ 75～ 80～ 85～ 90～ 95～

1 0 0 1 2 4 2 4 3 4 3

370未満 370 400 430 460 490 520 550 580 610 640

0 0 0 2 0 2 1 1 1 0 1

5.0以下 5.5 6.0 6.5 7.0 7.5～

0 7 6 7 5 0

3級以下 準2級 2級 準1級 1級

4 17 66 23 2

（※参考）卒業時の英語力自己評価とTOEICスコア

103.9

392 732.3 730.0

Ⅰ．TOEIC

Ⅱ．TOEFL

Ⅲ．IELTS

Ⅳ．英検

800

32

25

112

97.5

設問14でTOEICと
回答し、スコア
の記載があった
学生数（名）

卒
業
時

13 852.3 865.0

設問13（卒業時）での自己評価（Ⅰ～Ⅳ）

Ⅰごく身近な内容についてのみ、ある程度

Ⅱ一般的な内容について、ある程度

Ⅲ専門分野の内容についても、ある程度

Ⅳ広範囲にわたる高度な内容についても、
十分な対応

TOEICスコア（点）

平均値 中央値

795.2 810.0

705.0

標準偏差

105.4

243 708.8

93.3

136

選択肢 スコア又は級

設問14．大学卒業までに取得した最も高い【英語外部試験の成績】について、「試験の種類」を選択のうえ、
枠内に取得した「スコア又は級」を記入してください。
   Ⅰ．TOEIC
   Ⅱ．TOEFL
   Ⅲ．IELTS
   Ⅳ．英検

y = 42.202x + 657.87
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ス
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（設

問
1
4
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卒業時自己評価（設問13）

R5卒業時自己評価（設問13）とTOEICスコア（設問

14）

0

40

80

394 444 494 544 594 644 694 744 794 844 894 990

Ⅰごく身近な内容についてのみ、ある程度

0
40
80
120

394444494544594644694744794844894990

Ⅱ一般的な内容について、ある程度

0

40

80

394 444 494 544 594 644 694 744 794 844 894 990

Ⅲ専門分野の内容についても、ある程度

0
40
80

394 444 494 544 594 644 694 744 794 844 894 990

Ⅳ広範囲にわたる高度な内容についても、

十分な対応


